

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 40/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 771/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του αποτελέσματος του Διαγωνισμού του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΤΟΥΣ 2013» και την κατακύρωση του έργου στον μειοδότη.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **9 Οκτωβρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.5580/3-10-2014** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ. κ. 1) **Δημήτριος Πέτροβιτς** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αλέξανδρος Ιωσηφίδης**, Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Ιωάννης Μπούτος** μέλος, 4) **Σωτήρης Μποταϊτίης** μέλος, 5) **Ιμπραήμ Αχμέτ** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Κινατζίδης** μέλος, 7) **Φώτιος Καραλίδης** μέλος, 8) **Αναστάσιος Τσαλδαρίδης** μέλος και 9) **Παντελής Λασκαρίδης** μέλος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 771: Εισηγούμενος το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Απόστολος Ψαρράς, αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. Η-7374/24-9-2014 έγγραφό του έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής

Έχοντας υπ' όψη:

1) το από 16-9-2014 Πρακτικό Δημοπρασίας αναφέρει τα εξής:

Προσήλθαν κατά σειρά οι εργολήπτες ή οι εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι αυτών και παρέδωσαν στην επιτροπή τους φακέλους των δικαιολογητικών συμμετοχής και οικονομικών προσφορών. Η Επιτροπή έκανε διαπίστωση των στοιχείων ταυτότητας των φυσικών προσώπων που τις υπέβαλαν. Μετά τη λήξη της ώρας επίδοσης προσφορών, ήτοι ώρα 10:00 π.μ. και αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλος ενδιαφερόμενος να επιδώσει φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής και οικονομικών προσφορών, ούτε παραλήφθηκε από το πρωτόκολλο της Υπηρεσίας προσφορές που είχαν υποβληθεί εκεί εμπρόθεσμα μέχρι ώρα 10:00 π.μ., κηρύχθηκε ως περαιωθείσα η επίδοση προσφορών της δημοπρασίας. Η επιτροπή έκανε καταγραφή των δικαιολογητικών συμμετοχής (αναγράφονται για κάθε διαγωνιζόμενο στα φύλλα "καταγραφής και ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής", που συνοδεύουν το πρακτικό) και έλεγχο των πρωτότυπων βεβαιώσεων εγγραφής Μ.Ε.Ε.Π. (τα οποία επέστρεψε) των ακόλουθων Εργοληπτών που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό:

1. ΓΚΙΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΔΕ.
2. ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΔΕ.
3. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΕΔΕ.

Σε δημόσια συνεδρίαση και με παρουσία των διαγωνιζομένων, αποσφραγίσθηκαν οι οικονομικές προσφορές των Εργοληπτών, που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό και μονογράφηκαν από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. Κατόπιν, μετά από έλεγχο λογιστικό, πληρότητας υπογραφών, ορθότητας συμπλήρωσης και τυχόν διόρθωσης των οικονομικών προσφορών κατάρτισε πίνακα κατάταξης κατά τη σειρά μειοδοσίας ως εξής :

Α/α	Εργολήπτης	Έκπτωση
1	ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΔΕ.	4,00%
2	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΕΔΕ.	3,00%
3	ΓΚΙΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΔΕ.	2,00%

Στη συνέχεια η Επιτροπή έκανε πλήρη έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των διαγωνιζομένων κατά σειρά (όπως στον ανωτέρω πίνακα κατάταξης) και διαπίστωσε ότι: τα δικαιολογητικά τους ήταν σωστά

Μετά τα ανωτέρω και αφού βεβαιώθηκε η γνησιότητα όλων των εγγυητικών επιστολών (μετά την λήψη γραπτών βεβαιώσεων γνησιότητας από όλα τα Πιστωτικά/Τραπεζικά ιδρύματα που εξέδωσαν εγγυητικές επιστολές συμμετοχής) η επιτροπή προέβη στον αποκλεισμό της προαναφερόμενης Ε.Ε., και κατάρτισε τον ακόλουθο πίνακα με τους διαγωνιζόμενους που οι προσφορές τους κρίθηκαν παραδεκτές:

Α/α	Εργολήπτης	Έκπτωση
1	ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΔΕ.	4,00%
2	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΕΔΕ.	3,00%
3	ΓΚΙΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΔΕ.	2,00%

2)το Πρακτικό Ολοκλήρωσης της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΤΟΥΣ 2013» προϋπολογισμού 30.000,00 € με Φ.Π.Α, που έγινε στις 16 / 09 / 2014 σύμφωνα με το οποίο μέσα στην νόμιμη προθεσμία δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του αποτελέσματος του Διαγωνισμού για το έργο του θέματος, όπως αναφέρεται στα ανωτέρω Πρακτικά και την κατακύρωση του έργου στην μειοδότη Εργοληπτική Επιχείρηση “ ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΔΕ ”.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΤΟΥΣ 2013» προϋπολογισμού 30.000,00 € με Φ.Π.Α και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση “ ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΔΕ ” με έκπτωση 4,00%.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 771/2014.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ
ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ
ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ